
 

Ornö, 9 april 2021 

Svar från Ornöfärjans Samfällighetsförening angående allmän färja. 
 
Bakgrund: 

I månadsskiftet februari/mars 2021, skickade styrelsen i Ornöfärjans 
Samfällighetsförening ut en enkät med följebrev till samtliga medlemmar. Enkäten har två 
alternativ att ta ställning till: 

□ Önskar du/ni att vi ska verka för att Trafikverket m.fl. fortsätter arbetet med införandet 
av allmän färja? 

 
□ Önskar du/ni att driften fortsätter som nu med Ornöfärjans 

Samfällighetsförening som huvudman? 
 

Resultat: 
Totalt skickades 530 enkäter ut. 
 Vi fick in 394 svar. 
Enkätsvaren fördelade sig enligt följande: 

123 st (31%) valde ”Önskar du/ni att vi ska verka för att Trafikverket m.fl. fortsätter arbetet 
med införandet av allmän färja” 
263 st (67%) valde ”Önskar du/ni att driften fortsätter som nu med Ornöfärjans 
Samfällighetsförening som huvudman?” 
8 st (2%) svar var ogiltiga därför att man kryssat i båda alternativen, har skrivit  ett tredje 
alternativ, har rivit bort övre delen med namn från enkäten (vi kan då inte säkerställa att det är en 
medlem som tar ställning) eller att svaret kommit in väldigt sent. 

 
Styrelsen i Ornöfärjans Samfällighetsförening konstaterar därmed att det är fler  än dubbelt så 
många som önskar alternativet med nuvarande lösning med Ornöfärjans Samfällighetsförening 
som huvudman än varianten med allmän färja. 
Vi svarar därmed att vi inte önskar att Trafikverket inför allmän färja mellan Ornö och 
Dalarö. 

 
Not: 
Detta svar baseras på en enkät utskickad till medlemmarna i Ornöfärjans Samfällighetsförening.  
Först efter det att en föreningsstämma fattat beslut kan definitivt besked ges hur samfälligheten 
ställer sig till frågan om allmän färja. När detta kan ske är i dagsläget oklart pga pandemin. 
 
Med vänlig hälsning 
Styrelsen i Ornöfärjans Samfällighetsförening  
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